

JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA CRĂCIUNEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL NR. 16**  
din 7 decembrie 2021

Încheiat azi 7 decembrie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare de lucru al Consiliului local al comunei Crăciunești, județul Mureș.

Primarul deschide ședința - și invită pe d-na Secretara să-și facă prezența. Din cei 13 consilieri în funcție sunt prezenți 13, nu lipsește nimeni.

Văzând că consiliul s-a întrunit în număr cerut de lege, primarul salută pe cei prezenți și solicită ca d-ul consilier Henter Jozsef Attila ales ca președinte de ședință pe trei luni să preia conducerea.

Preluând conducerea ședinței domnul președinte supune la vot procesul verbal nr. 15 al ședinței din data de 24 noiembrie 2021. Nefiind obiecții privind textul procesului verbal nici comentarii se aprobă în unanimitate de voturi procesul verbal nr.15 al ședinței din data de 24 noiembrie 2021.

În continuare președintele de ședință anunță proiectul ordinii de zi conform Dispoziției primarului nr. 182 din 02.12.2021

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Modernizare iluminat public în Comuna Craciunesti, judetul Mures”
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021
3. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al comunei Crăciunești, județul Mureș, pentru ieșirea din indiviziune asupra imobilului situat în extravilanul comunei Crăciunești, teren în suprafața de 17900 mp, înscris în CF nr.51016 al UAT Comuna Crăciunești, în vederea încetării coproprietății prin partaj voluntar între Comuna Crăciunești și Laszlo Gabor, respectiv Laszlo Emese Beata
4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență juridică în vederea reprezentării intereselor Unității Administrativ-teritoriale Comuna Crăciunești în litigiul având ca obiect acțiune în daune contractuale, Dosar nr. 269/1371/2021

Președintele de ședință solicită dacă sunt propuneri de completări sau modificări la ordinea de zi.

Nefiind propuneri de completare sau modificare, ordinea de zi se supune votării și în unanimitate de voturi 13 Pentru este aprobat ordinea de zi .

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Modernizare iluminat public în Comuna Craciunesti, judetul Mures”**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, documentația D.A.L.I., devizul general, avizul comisiilor de specialitate.  
Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 13 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 67 din 7 decembrie 2021**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, bugetul rectificat, avizul comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul, și în unanimitate de voturi, 13 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 68 din 7 decembrie 2021**

**3. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului Consiliului Local al comunei Crăciunești, județul Mureș, pentru ieșirea din indiviziune asupra imobilului situat în extravilanul comunei Crăciunești, teren în suprafața de 17900 mp, înscris în CF nr.51016 al UAT Comuna Crăciunești, în vederea încetării coproprietății prin partaj voluntar între Comuna Crăciunești și Laszlo Gabor, respectiv Laszlo Emese Beata**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, memoriul tehnic, plan de amplasament, avizul comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 13 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 69 din 7 decembrie 2021**

**4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență juridică în vederea reprezentării intereselor Unității Administrativ-teritoriale Comuna Crăciunești în litigiul având ca obiect acțiune în daune contractuale, Dosar nr. 269/1371/2021**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, oferta de preț pentru reprezentare, avizul comisiilor de specialitate.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 13 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 70 din 7 decembrie 2021**

Nefiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Henter Jozsef A

Consilieri

Secretar general  
Kakasi Rita Izabella

